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Projekt Implementace dlouhodobého záměru v Olomouckém kraji připravil Olomoucký kraj 

ve spolupráci se šesti partnery, kteří budou spolu s příjemcem dotace projekt realizovat.  

Jedním z partnerů projektu je i Centrum uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje 

(ve zkratce CUOK), který bude řídit realizaci tří klíčových aktivit: Kariérové poradenství 

(činnost KCKP), Rozvoj základních kompetencí v nematuritních oborech vzdělávání (činnost 

KMK pro gramotnosti) a Polytechnické vzdělávání a odborné vzdělávání (činnost CKP a 

KMK pro odborné vzdělávání). 

Centrum uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje bude realizovat 3 klíčové 

aktivity:  

KA2.1 Kariérové poradenství  

KA2.4 Rozvoj základních kompetencí v nematuritních oborech vzdělávání  

KA2.12.3 Polytechnické vzdělávání a odborné vzdělávání  

 

Naše škola je zapojena do aktivity Polytechnické vzdělávání a odborné vzdělávání.  

Je členem Krajského metodického kabinetu Stavebnictví se sídlem Střední škola 

polytechnická, Olomouc, Rooseveltova 79 (Celkem bylo vytvořeno 11 krajských 

metodických kabinetů). 

 

Základní dva cíle pro POLYTECHNICKÉ VZDĚLÁVÁNÍ A ODBORNÉ 

VZDĚLÁVÁNÍ:  

1. Podpora spolupráce pedagogů polytechnického vzdělávání na SOŠ s pedagogy ZŠ v 

regionu vedoucí k podnícení zájmu žáků o polytechnické vzdělávání prostřednictvím činností 

center kolegiální podpory (CKP), která byla zřízena v sídlech středních odborných škol.  

2. Metodická podpora pedagogů středních odborných škol vedoucí ke zvyšování kvality 

odborného polytechnického vzdělávání prostřednictvím činnosti krajských metodických 

kabinetů pro odborné vzdělávání (KMKo), které mají sídla ve středních odborných školách – 

CKP.  

  



KRAJSKÝ METODICKÝ KABINET 

Celkem bylo vytvořeno 11 krajských metodických kabinetů pro odborné vzdělávání 

(KMKo)  

Krajský metodický kabinet pro odborné vzdělávání povede specialista – odborný učitel z CKP 

školy jako krajský metodik – vedoucí KMK, který doplní tým kabinetu o 2-3 metodiky 

konzultanty z erudovaných odborných učitelů metodických školních komisí z oborově 

příbuzných škol z Olomouckého kraje. S kabinety budou moci spolupracovat další odborní 

pedagogové z ostatních středních odborných škol OK, které vyučují příslušné odborné 

předměty. Každý krajský metodik – vedoucí kabinetu bude formou písemného oslovení všech 

SŠ se vzdělávacími obory shodnými či příbuznými se zaměřením daného KMK seznamovat s 

nabídkou účasti na aktivitách KMK odborné pedagogy těchto SŠ. Vytvoří tak „kolegium“ 

pedagogů společného odborného zaměření. 

Cíl pro KRAJSKÉ METODICKÉ KABINETY PRO ODBORNÉ VZDĚLÁVÁNÍ  

Metodická podpora odborných pedagogů SOŠ v Olomouckém kraji a spolupráce škol se 

zaměstnavateli vedoucí ke zvyšování kvality odborného vzdělávání. 

Zvyšování odborných kompetencí pedagogů průběžným získáváním nových odborných 

dovedností a znalostí v souladu s aktuálními potřebami trhu práce, novými trendy a celkově 

dynamickým vývojem v řadě odvětví firemní praxe. Zásadním směrem podpory bude také 

znalost firemních potřeb, po nichž zaměstnavatelé volají a které u absolventů požadují.  

KMK bude dle svého oborového zaměření nositelem a realizátorem:  

• inovací a rozvoje odborného vzdělávání,  

• místem setkávání a výměny zkušeností pedagogů,  

• příkladů dobré praxe s využitím koncentrace odborných informací a publikací,  

• oborové a předmětové didaktiky, práce se vzdělávacími cíli,  

• seminářů, workshopů, odborných stáží a společných setkávání pro oborově zaměřené 

pedagogy škol bez rozdílu zřizovatele vyučující příbuzné obory středoškolského a 

vyššího odborného vzdělávání.  

 


